
تمرین های مرحله سوم درس مکانیک سیالت�
a- در شکل زیر ۱ x=4.903 m /s2 وa y=9.806 m /s2 است. فشارها در نقاطA, B, Cرا بیابید و نیروهای وارد بر 

دیواره های جلویی و عقبی ظرف را برای واحد عرض آن حساب كنید.

ا۱/۵ متر تا عمق ۲متر و ارتفاع ۵- مخزن مستطیلی شکل روباز با طول ۲  متر از آب پر ششده و روی سشطح ششیب دار ب
رون۳۰زاویه  رف بی انچه آب از ظ رده و چن ن ک ق تعیی ا اف طح آب را ب ه س ر زاوی الت زی  درجه حرکت می کند. در دو ح

می ریزد، حجم آن را محاسبه نمایید.
mمخزن با شتاب • /s2۳.به سمت بال حرکت کند 
mمخزن با شتاب • /s2۳.به سمت پایین حرکت کند 

وله ۳ کل ل ول محشور U- مطشابق ش ده و ح ر ش کل تشا ارتفشاع نششان داده ششده از آب پ ی ثشابتaa ش رعت دوران ا س  ب
۲/۵ شششود را محاسششبه کنیششد. (هششر اینششچ را معششادل Aمی چرخششد. مقششدار سششرعت زاویه ای کششه بششاعث تبخیششر آب در نقطششه 

سانتی متر فرض کنید).



ور U- مطابق شکل لوله ۴ ول مح وله ح انچه ل ت. چن اکن اس  دوران دادهaa شکل محتوی جیوه بوده و در وضعیت س
 میلی مششتر شششود را محاسششبه۷۵شود، سرعت زاویه ای که به ازاء آن اختلف تراز سطح آزاد جیوه در دو شاخه لوله برابر بشا 

کنید.

 متر مطابق شکل متصل بوده و حول محور قششائم بششا۰/۵ میلیمتر به ظرفی استوانه ای شکل به قطر ۲۵-لوله ای به قطر ۵
 دور در دقیقه دوران می کند. نیروی وارد بر سقف ظششرف اسششتوانه ای را بدسششت آوریششد. در لششوله تششا۶۰۰سرعت زاویه ای 

 سانتیمتر آب وجود دارد.۶۰ارتفاع 

 متر از آب پر شده است. اگر استوانه حول محور خششود۱/۵ متر، تا ارتفاع ۲ متر و ارتفاع ۱- مخزن استوانه ای به قطر ۶
دوران کند:

حداکثر سرعت زاویه ای را در حالتی که هیچ آبی بیرون نریزد، بدست آورید.•
ω=6مقدار فشار را به ازاء سرعت زاویه ای • rad /s در نقاطC و D.حساب کنید 

 دور بششر دقیقششه دوران می کنششد. محاسششبه۳۰- ظرف شکل زیر که در حالت سکون قرار دارد، با سرعت زاویه ای برابر با ۷
کنید آب تا چه ارتفاعی در لوله های نازک بال می آ ید.


